

Po izvršenom sravnjivanju sa Izvornikom teksta utvrđeno je da se u Zakonu o unutrašnjem platnom prometu («Službene novine Federacije BiH», broj 48/15) na bosanskom jeziku potkrala štamparska greška, pa se na osnovu člana 203. stav 2. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine i člana 200. Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, daje

ISPRAVKA
ZAKONA O UNUTRAŠNJEM PLATNOM PROMETU
(objavljenog na bosanskom jeziku)

U članu 40. u stavu (5) umjesto riječi: „stavom (1)“ treba da stoje riječi: „stavom (2)“.

SEKRETAR
DOMA NARODA
PARLAMENTA FEDERACIJE BiH

Izmir Hadžiavdić

v.d.SEKRETARA
PREDSTAVNIČKOG DOMA
PARLAMENTA FEDERACIJE BiH

Daniela Čegar